

Відповідно до Звіту з ОВД, під час провадження планованої діяльності суттєвого впливу на водні об'єкти не очікується, тому що виділені лісові смуги уздовж берегів річок з категорії експлуатаційних лісів за нормативами згідно з постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок» від 16.05.2007 № 733 віднесені до категорії захисних лісів та витримані на території ПОСП «Мрія».

Згідно зі Звітом з ОВД, водопостачання працівників здійснюється привозною водою питної якості, що підвозиться господарським транспортом від джерела централізованого водопостачання.

Відповідно до Звіту з ОВД, територія планованої діяльності не каналізована, мережі централізованого водовідведення відсутні. Санітарне обслуговування персоналу здійснюється в адміністративних корпусах контори, на лісосіках використовуються біотуалети;

– вплив на рослинний і тваринний світ, території та об'єкти природно-заповідного фонду під час провадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, планована діяльність буде впливати на біотопи та оселища, може призвести до пошкодження покриву, підліску, підросту та молодняку, пошкодження дерев, зміни природного ареалу рослин.

Ведення планованої діяльності може впливати на популяції та міграції тварин. Вирубки та дороги можуть перетинати шляхи міграції тварин, віддаляючи місця їх знаходження від місць живлення та водою. Шум під час лісозаготівельних робіт є фактором неспокою під час появи потомства у тварин, тому у весняний період знижуватимуться шумові навантаження шляхом не проведення планованої діяльності в місцях гніздування, проживання диких тварин та біля них (на відтворюючих ділянках).

Згідно зі Звітом з ОВД, дослідження щодо наявності природних оселищ, біологічного різноманіття, ідентифікації рідкісних та зникаючих видів флори і фауни на території об'єкту планованої діяльності охоплювало літній період 2023 року у проміжки часу характерні для вегетаційного періоду рослин та життєвих циклів тварин, моніторингові ділянки обиралися на території різних лісництв.

Схеми польових маршрутів наведено на рисунках 3.4 та 3.5 Звіту з ОВД.

Відповідно до листа Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації від 20.07.2023 № 08-08/1442 (додаток Н до Звіту з ОВД) в межах ділянки провадження планованої діяльності об'єкти природно-заповідного фонду та землі зарезервовані для наступного заповідання відсутні.

Найближче розташованими є три об'єкти природно-заповідного фонду, а саме: ботанічний заказник загальнодержавного значення «Брецький» (2,4 км), гідрологічний заказник місцевого значення «Матвіївський» (2,0 км), гідрологічний заказник місцевого значення «Калачівська дача» (0,5 км).

Карта-схема розташування ПОСП «Мрія» відносно об'єктів природно-заповідного фонду наведена на рисунку 3.8 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, ідентифікованих ділянок до критеріїв пралісів, квазіпралісів та природних лісів згідно з матеріалами лісовпорядкування ПОСП «Мрія» не виявлено. На території проєктованих рубок не обліковуються ліси старше 120 років, дерева-насінники і плюсові дерева, дуплясті та найстаріші дерев, а також такі, що мають виняткове значення для збереження біорізноманіття, місце існування видів тварин або інших живих організмів, життєдіяльність яких пов'язана з такими деревами.

Відповідно до Звіту з ОВД, у межах запроєктованого фонду рубок головного користування не виявлено рідкісних видів рослин, а також реліктових, регіонально рідкісних, занесених до Червоної книги України і Резолюції 6 Бернської конвенції. Цінні природні оселища Резолюції 4 Бернської конвенції та рослинні угруповання із Зеленої книги України в межах лісового фонду ПОСП «Мрія» відсутні.

Згідно зі Звітом з ОВД, досліджувана територія ПОСП «Мрія» не межує і не перехрещується із ключовими територіями регіональної екологічної мережі Чернігівської області, але частково (квартал 163 виділ 1-6) входить до буферної зони Шаболтасівської сполучної території регіонального рівня, що проходить в північному напрямку від об'єкту планованої діяльності.

Розташування території лісового фонду ПОСП «Мрія» відносно Шаболтасівської сполучної територій регіонального рівня наведено на рисунку 3.7 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, територія ПОСП «Мрія» не входять і не межує з об'єктами Смарагдової мережі. Найближче розташований об'єкт Смарагдової мережі Bretskyi Zakaznyk (UA0000057), знаходиться на відстані 1,7 км.

Розташування території підприємства відносно об'єкта Смарагдової мережі Bretskyi Zakaznyk (UA0000057) наведено на рисунку 3.9 Звіту з ОВД;

– вплив на клімат і мікроклімат під час провадження планованої діяльності. Згідно зі Звітом з ОВД, змін мікроклімату в результаті планованої діяльності не очікується, значні виділення теплоти, інертних газів, вологи відсутні.

Відповідно до Звіту з ОВД, під час провадження планованої діяльності викиди парникових газів на одному типовому лісництві становитимуть: CO₂ – 719,046 т/рік, CH₄ – 0,035 т/рік, N₂O – 0,028 т/рік;

– вплив на соціальне та техногенне середовища під час провадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, оцінка ризику впливу планованої діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря проводиться за розрахунками розвитку неканцерогенних і канцерогенних ефектів.

Результати розрахунків коефіцієнтів розвитку неканцерогенних ефектів наведено в таблиці 4.2 до Звіту з ОВД

Згідно зі Звітом з ОВД, ризик виникнення шкідливих ефектів вкрай малий, ймовірність розвитку шкідливих ефектів зростає пропорційно збільшенню HQ по впливу на органи дихання.

Відповідно до Звіту з ОВД, під час експлуатації техніки та механізмів в навколишнє середовище не виділятимуться речовини яким властива канцерогенна дія.

Згідно зі Звітом з ОВД, розрахований соціальний ризик становить 0,0000042 одиниць та характеризується як умовно прийнятний.

Відповідно до листа Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації від 02.08.2023 № 15-1801/8 (додаток Л до Звіту з ОВД) суцільне археологічне обстеження території ПОСП «Мрія» не проводилося, водночас у межах ПОСП «Мрія» на державному обліку перебуває пам'ятка археології місцевого значення поселення «Валок», II-I тис. до н. е., охоронний № 5954, що розташована за 3 км на південний захід від с. Савинки, в урочищі Валок та наступні щойно виявлені об'єкти археологічної спадщини:

– поселення «Липки», III-I тис. до н. е., XVI-XVII ст., охоронний № 7109-Чр, що розташоване за 0,35 км на південний схід від південно-східної околиці с. Савинки, в урочищі Липки;

– поселення «Бурачков-1», XVI-XII ст. до н. е., XIV-XVIII ст., охоронний № 7110-Чр, що розташоване за 1,6 км на схід від північно-східної околиці с. Бурківка, в урочищі Бурачков;

– поселення «Бурачков-3», XVI-XVIII ст., охоронний № 7111-Чр, що розташоване за 1,4 км на південний схід від східної околиці с. Бурківка, в урочищі Бурачков.

Крім того, на обліку перебувають не локалізовані пам'ятки, а також об'єкти недосліджених територій лісів, наявність яких можлива (городища, поселення та кургани). Поселення часто виявлені на узліссях, основна їх територія поширюється у бік лісу, але не досліджувалася, межі їх не визначалися.

Виходячи з вищевикладеного, Висновком з ОВД встановлені відповідні екологічні умови;

– вплив шуму та вібрації на довкілля під час провадження планованої діяльності. Згідно зі Звітом з ОВД, основними джерелами шуму при проведенні робіт по вирубці лісу будуть робота техніки та автотранспорту. Роботи виконуватимуться в денний час.

При реалізації планованої діяльності вплив шуму та вібрації на довкілля має тимчасовий, обмежений у просторі характер.

Відповідно до Звіту з ОВД, очікуваний рівень шуму від роботи техніки під при провадженні планованої діяльності, на відстані 100,0 м, становить 42,17 дБА;

– управління відходами під час провадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, у ході планованої діяльності з проведення рубок головного користування утворюються наступні промислові відходи: відходи експлуатації та обслуговування транспортного обладнання, одяг захисний

зіпсований, відпрацьований чи забруднений, взуття зношене чи зіпсоване (відпрацьоване спецвзуття), тверді побутові відходи.

Характеристику та кількість відходів, що утворюються на підприємстві, наведено в таблиці 1.11 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, відходи експлуатації та обслуговування транспортного обладнання не оцінюються, ремонт і обслуговування транспортного обладнання проводитиметься ремонтними службами підрядника на його основному проммайданчику. Зберігання відходів здійснюватиметься відповідно до законодавства та санітарних норм. Для передачі утворених відходів будуть укладені договори зі спеціалізованими підприємствами,

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень і пропозицій, що надійшли протягом строку громадського обговорення (звіт про громадське обговорення разом з таблицею повного, часткового врахування або обґрунтованого відхилення зауважень і пропозицій є невід'ємною частиною цього висновку), вважає допустимим/недопустимим провадження планованої діяльності з огляду на нижченаведене, а саме на те, що:

на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компоненти довкілля (грунти та геологічне середовище, атмосферне повітря, водне середовище, рослинний і тваринний світ, природно-заповідний фонд, клімат і мікроклімат, соціальне та техногенне середовища) сукупний вплив планованої діяльності є допустимим;

за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на довкілля встановлено, що основний вплив планованої діяльності очікується на ґрунт, водне середовище, рослинний та тваринний світ. При виконанні екологічних умов, встановлених для планованої діяльності, зазначені впливи на компоненти довкілля можуть характеризуватись як екологічно допустимі.

Екологічні умови провадження планованої діяльності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі умови використання території та природних ресурсів під час виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності, а саме:

– до початку провадження планованої діяльності необхідно провести обстеження територій відповідних лісосік з метою виявлення вибухонебезпечних предметів, перешкод, здатних послужити причиною пошкодження технічних засобів і здоров'ю персоналу;

– при виявленні на території лісосіки вибухонебезпечних предметів, виділення з ґрунту шкідливих для організму людини газів, роботи негайно припинити до ліквідації джерел небезпеки і отримання дозволу від відповідних органів;

– не перевищувати загальний обсяг рубок головного користування в об'ємі 14,95 тис. м³ ліквідної деревини на площі 42,4 га.

– реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Водного, Земельного та Лісового кодексів України;

– не здійснювати плановану діяльність у прибережно-захисних смугах водних об'єктів, а саме по обидва береги річок та навколо водойм уздовж урізу води (в меженний період) шириною для малих річок, струмків і потічків, а також ставків площею менш як 3,0 га – 25,0 м; для середніх річок, водосховищ на них, водойм, а також ставків площею понад 3,0 га – 50,0 м; для великих річок, водосховищ на них та озер – 100,0 м відповідно до вимог Водного кодексу України, в разі якщо крутизна схилів перевищує три градуси, мінімальна ширина прибережної захисної смуги подвоюється;

– здійснювати плановану діяльність у межах водоохоронних зон водних об'єктів з дотриманням Порядку визначення розмірів і меж водоохоронних зон та режиму ведення господарської діяльності в них, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.05.1996 № 486;

– дотримуватись норм виділення лісових ділянок (смуг лісів) уздовж берегів річок, навколо озер, водоймищ та інших водних об'єктів відповідно до додатку 4 постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2007 № 733 «Про затвердження Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок»;

– не використовувати місць для влаштування навантажувально-розвантажувальних майданчиків у водоохоронній зоні водойм та на льоду;

– плановану діяльність, зокрема викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, здійснювати відповідно до Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;

– вживати заходи з метою мінімізації викидів забруднюючих речовин до атмосферного повітря при провадженні діяльності;

– здійснювати заходи щодо зменшення пилоутворення під час проведення планованої діяльності;

– не перевищувати показників виробничого шуму та вібрації на межі санітарно-захисної зони, житлової забудови, встановлених нормативно-правовими актами та санітарними нормами;

– вживати заходи щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами;

– реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Закону України «Про охорону земель»;

– реалізовувати заходи з метою виключення виникнення забруднення ґрунту;

– поводження з відходами здійснювати відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами», документів дозвільного характеру та укладених договорів зі спеціалізованими організаціями у сфері управління відходами, у тому числі, з небезпечними;

– вживати заходи із недопущення попадання відходів у ґрунт;